O acisi merkez agi olup AB = 130 olur

X gevre acl oldugundan 180 _ 65 olur.

2

T m

D
X
x? =196
= r+2+r=14
2r=12
r=6 olur.

(Karenin Alani) — (Dairenin alani)
196 — .62

196 — = .36

196 — 108 = 88

Cevap: C

Cevap: B

TASARI EGITIM YAYINLARI

CO2UMLER

Merkezden krise indirilen dikme krisi iki esit parcaya boler.

R2 = h? + 52
- rP=h?+22
R -r?=21

Taral alan ©.R? — n.r2 = n(R?2 - r?) = 21n

Cevap: B

B

BDC ug¢geninin i¢ acilar toplami 180° olup m(B/D\C) =95°
DF = 100°
N\ P
DCF = 260° olup m(DEF) = 130° olur.
m(DEA) = 50°
m(ADE) = 85°
A+50 +85 = 180°
A= 45°

>

Cevap: D




CO2UMLER

|[EC| =xolsun
ax=a/3.a/3
X =3a
Cevap:D;

TASARI EGITIiM YAYINLARI

6. |ABl=|BC|=I|CAl=10cm
|AD| = |BD|

B

O halde |OC| = 2r4dir.

2r/3=10
r=$ = |EC| =x =r oldugundan
5V3

XzT olur.

Cevap: A

A0l =2, |co| =1
|ao| = |BOI, |col=I|DO]

AN
m(ACD) = 60°

Tarali Alan
_60 > 60 _ .o
S=360 ™ " 3g0 ™
3n_ T
6 2
Cevap: B
- [PT| =5¢cm
lPs| =5|PR]|
5 <“!”’ PRI =x
X
P
[PTI2= |PRI.IPSI
52 = x.5x
25 = 5x?
x2=5 = x=+5 olur.
Cevap: A




m(EDB) = x ise
EB = 2x olur
DE = 70°

66570 o5

BC - 70 =50
BC = 120°

O halde EB = 60° dir.
2x =60 = x =30 bulunur.

Cevap: E

AN
10. m(ABD) = 15°

|cD| =3cm

C 0° A 30° 9 15°571B

3 S
D
30° — 60° —90° den
loD| =r=3V3
Alan = n.r2 =271
Cevap: E

TASARI EGITIM YAYINLARI

12.

CO2UMLER

AC =230° = CB=230-180

éb =50°
x merkez a¢i oldugundan x = 50°dir.
Cevap: D
Cc
D
2
X E
g H
8 7 10
6
A e} 8 B
62=a.10
3,6=a
IDH| =a+x=6,4= |HB|
36+x=64 =
Cevap: E

“



x=20+a
a+x+38=180
2a+58 =180
2a=122

= x=20+61=81°dir

14. A

@9 ™\

B A\
a
2
S(ABC) = af=9¢§ = a2=36
r=2v3

5,222 x(2/3f)-6v3

=8n—6V3

Cevap: D

C

Cevap: D

TASARI EGITIM YAYINLARI

CO2UMLER

FE ve DE’ye a diyelim. Kuvvet dzelliginden
X2 4.(2a + 6)
X2 6.(6 + a)
8a+24=36+6a
a=6
X =62

Cevap: B

16.

a=30°
2a=x=2J3
Cevap: D




CO2UMLER

17.
A
9 S=2
B
_ 60 _ ., 62V3
S=360 ™6 4
= 61— 93
Cevap: D
18.
A av3 D
. = 30°
?leo° 2a
B E
12-a
12
C

12.a=(12-a).2a
6=12-a
[a=6]

av3 =63

Cevap: E

TASARI EGITIM YAYINLARI

19 D C
4 4a
F
a
E
a BYa

4.(4-a
A(ABCE) = d.a+ ~-4=3) 1, o
2 2
4.3
=41+ 22 —on
=10-2n

20. GCember denklemi belirtmesi icin
X2 +y? + ax + by + ¢ = 0 formatinda olmal

Bu formata uyan I. ve Il. secenekler var.

Cevap: B

Cevap: A




